

美丽青城 文明花开

呼和浩特市医疗保障局曝光违法违规使用医保基金典型案例

●本报记者 梁婧姝

为有效震慑医保领域违法违规行为,维护参保群众切身利益,保障医保基金安全,呼和浩特市各级医保部门深入开展打击欺诈骗取医保基金专项治理,持续加大打击力度,依法依规从严从重查处了一批欺诈骗保案件。通过案例警示,加大震慑力度,对定点医药机构以示警醒,同时鼓励广大参保群众积极参与到医保基金监管中来,营造维护医保基金安全、自觉抵制违法违规行为的氛围。

回民区王惠平中医诊所违规使用医保基金案例。2024年8月,回民区医疗保障局在年度专项整治行动中发现,回民区王惠平中医诊所存在未认真核验患者信息、超许可范围开展服务的违规行为。依据《呼和浩特市医疗保障定点医疗机构门诊医疗服务协议》第五十二条规定,呼和浩特市医保中心作出如下处理决定:1.追回违规医保基金16567元;2.中止医保协议2个月。目前,该诊所已将违规基金全部退回。

内蒙古恒颐堂医药有限公司违规

构建诚信教育体系·失信案例

使用医保基金案例。2024年8月,回民区医疗保障局在年度专项整治行动中发现,内蒙古恒颐堂医药有限公司存在限制性别药品统筹支付等违规情况。依据《呼和浩特市本级定点零售药店医疗保障服务协议》第四十八条规定,呼和浩特市医保中心作出如下处理决定:追回违规医保基金2059元,中止医保协议1个月。目前,违规基金已全部退回。

呼和浩特市祥安医药有限公司违规使用医保基金案例。2024年8月,回民区医疗保障局在年度专项整治行动中发现,呼和浩特市祥安医药有限公司存在限制性别药品统筹支付等违规情况。依据《呼和浩特市本级定点零售药店医疗保障服务协议》第四十八条规定,呼和浩特市医保中心作出如下处理决定:1.追回违规医保基金6232元;2.

中止医保协议1个月。目前,违规基金已全部退回。

呼和浩特市爱民华瑞医院违规使用医保基金案例。2024年10月,土默特左旗医疗保障局在年度专项整治行动中发现,呼和浩特市爱民华瑞医院存在重复收费、多收费、超限制范围收费违规行为。依据《呼和浩特市基本医疗保险定点医疗机构医疗服务协议》第七十一条规定,土默特左旗医疗保障局作出如下处理决定:1.对该医疗机构负责人进行约谈并责令限期整改;2.责令退回违规使用的医保基金7271.00元。目前,该医疗机构违规基金已全部退回。

陈永升中医诊所违规使用医保基金案例。2024年10月,土默特左旗医疗保障局在年度专项整治行动中发现,陈永升中医诊所存在违规使用医保基金的行为。经查,该诊所存在普通针刺

和其他针刺同时收取并纳入医保统筹支付的违规行为,依据《呼和浩特市职工基本医疗保险定点医疗机构门诊医疗服务协议》第五十一条第四项规定,土默特左旗医疗保障局作出如下处理决定:1.约谈医疗机构负责人并责令改正;2.退回违规医保基金988.00元。目前,该医疗机构已将违规基金全部退回。

据悉,呼和浩特市将持续加大基金监管力度,开展违法违规使用医保基金专项整治,全力追回违规医保基金,坚决守好群众的“看病钱、救命钱”。呼和浩特市医疗保障局提醒各定点医药机构,要诚实守信,遵守医保规定,认真履行协议。同时,欢迎广大参保人对我市定点医药机构违法违规使用医保基金行为进行监督举报,举报电话:0471-2949251,0471-12393。对举报线索查证属实的,按《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》规定向举报人发放奖励金,最低不少于200元,最高20万元。



传承红色基因 讲好家乡故事

日前,玉泉区西菜园小学举办“传承红色基因 讲好家乡故事”主题宣讲活动。 ■本报记者 阿柔娜 摄



大手牵小手 环保伴我行

近日,光明路街道沿河社区妇联联合回民区第七幼儿园共同开展了环保宣传活动。 ■本报记者 祁晓燕 摄

农大东社区开展“倡文明婚俗 育和谐家风”宣传活动

本报讯(记者 王中宙)11月7日,赛罕区农大东社区开展“倡文明婚俗 育和谐家风”宣传活动,号召居民群众摒弃陈规陋习,自觉参与到文明创建中来,提升文明素养,创造和谐、健康、文明的美好社区。

活动现场,工作人员向居民群众发放移风易俗宣传册,用通俗易懂的语言,围绕“什么是移风易俗”“怎样塑造良好家风”等方面向大家宣

开展移风易俗 破除陈规陋习

讲移风易俗的内涵,尤其针对婚丧嫁娶大操大办、铺张浪费的不良风气和高价彩礼、厚葬薄养等陈规陋习的危害性进行详细讲解,并引导广大群众从自身做起,在日常生活

中积极践行“喜事新办 丧事简办 小事不办”的理念,提倡艰苦奋斗,厉行勤俭节约,涵养文明家风,共同营造风清气正的社会风气,用实际行动传播文明新风。

通过举办此次活动,有效提高了辖区居民群众对移风易俗的知晓度,营造了践行移风易俗、传播文明新风的浓厚氛围。下一步,农大东社区将利用好新时代文明实践站阵地,持续开展形式多样的移风易俗宣传活动,引导广大群众积极践行社会主义核心价值观,培育良好家风,让文明新风进一步浸润群众心田。

您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂
父母是孩子的第一任老师

